



Увела мужа из постели Аллегровой

ВИКТОР СМОЛЫНЦОВ

Russia - 2002.
**Лолита снова
 окольцована**

Инна Пантюлина

- 15 авг. - с. 4
 Наши отечественные поп-дивы, похоже, взяли себе девиз «Больше мужей – всяких и разных». И скоро им, как доблестным роженицам, будут вручать орден «Жена-героиня». Орден первой степени воистину заслужила несравненная Алла Борисовна Пугачева, на счету которой аж 6 возлюбленных. Следом идет певица Анастасия, поменявшая в браке 5 человек. Третье место по праву принадлежит Екатерине Шавриной, которая пока остановилась на цифре 4. И вот в тройку лидеров рвется Лолита Миланская, которая обзавелась третьим законным супругом.

Ее избранником стал достаточно известный в определенных кругах человек – Арнольд Спиваковский. Их роман начался вскоре после развода Лолиты с Александром Цекало. Однако прошло несколько месяцев – и поползли слухи, что красавца-бизнесмена увела Ирина Аллегрова. Немудрено, что Спиваковский пользовался таким спросом, ведь он был советником по связям с общественностью госсекретаря Союза России и Белоруссии Павла Бородина. Также завидный жених является руководителем одного из крупнейших таможенных терминалов. Сыграло роль и происхождение: Спиваковский – выходец из интеллигентной семьи. Отец – писатель, заслуженный деятель искусств. Мать – заслуженный учитель.

Однако, по данным сайта «Компромат.ру», славен новый муж Лолиты не только этим. Известен он как друг и соратник не только Павла Бородина, но и знаменитого Михася... Да и вообще свой человек в «солнцевских» кругах. Но как бы там ни было, Лолита наконец обрела семейное счастье со студентом-заочником одной из столичных юридических академий (помимо активной деловой жизни 33-летний Арнольд усиленно учится). Бракосочетание прошло тихо-мирно в Гагаринском загсе города Москвы.

В браках Лолиты просматривается четкая тенденция. Все ее мужья носят имена, начинающиеся на букву «а». Первый, Александр, был студентом-однокурсником по Институту культуры. Второй – Александр Цекало, и вот список пополнился Арнольдом.

Арнольд Арнольдович Спиваковский также успел побывать в супружеских объятиях. Правда, единожды. От первого брака у него двое детей – пятилетний Сережа и четырехлетняя Аня. Сейчас дети живут с его бывшей супругой в Вене. Так что у трехлетней Евы – дочери Лолиты – появились сводные брат и сестра.